	1 (ст). Пусть ABCD – единичный квадрат, P и Q – такие точки, что Q – центр описанной окружности треугольника BPC, а D – центр описанной окружности треугольника PQA. Найти все возможные значения длины отрезка PQ.
	
	2 (ст).  Найдите сумму дробей 
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. Ответ дать в виде несократимой дроби. 

	
	
	

	3 (ст). По окончании  однокругового волейбольного турнира оказалось, что команды можно разбить на несколько групп так, что в первой группе – 1 команда, во второй – 2, …, в k-й  ( k  команд; при этом суммарное число очков, набранных командами каждой группы одно и то же (победа – 1 очко, поражение – 0 очков). Сколько команд могло участвовать в турнире?
	
	4 (ст). По окружности выписано 10 натуральных чисел, сумма которых равна 100. Известно, что сумма любой тройки чисел, идущих подряд, не меньше 29. Укажите такое наименьшее число А, что в любом таком наборе чисел каждое из чисел не превосходит А. Приведите ответ и пример расстановки чисел.

	
	
	

	5 (ст). Известно, что 0
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e и a+b+c+d+e=100. Какие значения может принимать с, если  a+c+e принимает наименьшее возможное значение?
	
	6 (ст). Грани куба пронумерованы числами 1, 2, 3, 4, 5 и 6 так, что номер каждой грани является делителем суммы номеров соседних граней. Какое число стоит напротив 6?

	
	
	

	7 (ст). В числе 9876543210 зачёркиваются цифры (от 1 до 9 штук) так, чтобы оставшееся число делилось на 3. Сколько таких различных чисел можно получить?  
	
	8 (ст). Внутри квадрата ABCD выбрана точка M так, что (MAC=(MCD=(. Найдите величину угла ABM.


	9 (ст). Прямоугольная клумба должна занимать площадь  a м². Вдоль её перпендикулярных сторон размещаются дорожки шириной b м и c м соответственно. При каких размерах клумбы площадь дорожек будет наименьшей?  
	
	10 (ст). Сколько существует пятизначных чисел с суммой цифр 37?


	11 (ст). Какое значение встречается во всех тройках чисел x, y, z, удовлетворяющих равенству             x+y+z–2(xy+yz+zx)+4xyz=
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?  
	
	12 (ст). Сколько корней имеет уравнение sin x=x/100?

	
	
	

	13 (ст). Все значения квадратного трёхчлена ax2+bx+c на отрезке [0; 1] по модулю не превосходят 1. Какое наибольшее значение при этом может иметь величина |a|+|b|+|c|?
	
	14 (ст). Найдите сумму цифр числа, равного сумме 
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	15 (ст). На плоскости стоит прямой круговой конус и штатив (отрезок), в верхнем конце которого находится точечный источник света. Радиус основания конуса равен 1, высота конуса ( 2, основание штатива находится на расстоянии 2 от центра основания конуса, высота штатива – 4. Вычислите площадь тени, отбрасываемой конусом на плоскость (площадь основания конуса не учитывать).
	
	16 (ст). В однокруговом футбольном турнире участвовали 16 команд. За победу давалось 3 очка, за ничью ( 1 очко, за поражение ( 0. Назовём команду успешной, если она набрала хотя бы половину от наибольшего возможного количества очков. Какое наибольшее количество успешных команд могло быть в турнире?














_1408105109.unknown

_1408105111.unknown

_1408105122.unknown

_1408105161.unknown

_1408105110.unknown

_1408105107.unknown

_1408105108.unknown

_1263498452.unknown

